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АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
Метою вивчення навчальної дисципліни «Земельні ресурси та розвиток агробізнесу» є 
формування у студентів знань про значення земельних ресурсів у житті людини, їхнє місце 
у структурі природно-ресурсного потенціалу, структурно-функціональні особливості та 
вплив на розвиток агробізнесу. 

НАВЧАЛЬНИЙ КОНТЕНТ ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ 
Змістовний модуль 1. Земельні ресурси України 

Тема 1 Роль і місце земельних ресурсів у суспільному виробництві та 
функціонуванні біосфери. 

Тема 2 Основне цільове призначення та категорії земель в Україні. 

Тема 3 Розподіл земельного фонду України між: землевласниками та 
землекористувачами. 

Тема 4 Земельні угіддя та їх класифікація. 

Тема 5 Ринок землі в Україні. 

Тема 6 Оренда землі в Україні. 

Змістовий модуль 2. Розвиток агробізнесу в Україні 
Тема 7 Теоретико-методологічні основи функціонування АПК. 

Тема 8 Особливості територіальної організації основних сфер агробізнесу. 

Тема 9 Сільське    господарство    -    основа    розбудови агробізнесу 

https://geomapgis.chnu.edu.ua/pro-kafedru/spivrobitnyky/sukhyi-petro-oleksiiovych/
https://mail.google.com/mail/u/3/#inbox
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Тема 10 Загальна оцінка й структура рослинницько-продуктових та 
тваринницько-продуктових підкомплексів України. 

Тема 11 Економічний механізм АПК. 

Тема 12 Географічні особливості становлення різноукладності в умовах аграрної 
реформи. 

Тема 13 Наукові основи суспільно-географічного дослідження інвестиційної 
діяльності в агробізнесі 

Тема 14 Прогнозування і планування розвитку системи ведення сільського 
господарства. 
ФОРМИ, МЕТОДИ  ТА ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ 

Під час вивчення курсу «Земельні ресурси та розвиток агробізнесу» доцільно 
використовувати наступні методи навчання: 
•​ Словесні (лекція, бесіда з елементами дискусії, розповідь, пояснення) для 
проведення лекційних занять, а також наочні методи (демонстрування, використання 
ТЗН); 
•​ Наочні методи здебільшого використовуються для проведення практичних робіт, 
серед яких найпоширеніші такі: демонстрація, графічні методи (використання таблиць, 
графіків), знакові (умовні позначення основних частин об’єкта). 

ФОРМИ Й МЕТОДИ КОНТРОЛЮ ТА ОЦІНЮВАННЯ 
При вивченні дисципліни «Земельні ресурси та розвиток агробізнесу» рекомендується 
використовувати таки методи і форми контролю: 
1.  Для контролю засвоєння лекційного матеріалу: письмові модульні контрольні роботи; 
поточне тестування; оцінка за індивідуальне навчальне завдання; підсумковий письмовий 
екзамен. 
2. Для контролю і оцінювання лабораторних робіт: практична перевірка і оцінювання 
кожної лабораторної роботи.      
3. Підсумковий  контроль – залік.                 
                 КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 
Контрольні заходи включають поточний та підсумковий контроль знань студента. 
Поточний контроль здійснюється під час проведення практичних та інших видів занять, 
самостійної роботи і має на меті перевірку рівня підготовленості студента до виконання 
конкретної роботи. Підсумковий контроль проводиться з метою оцінки результатів 
навчання на завершальному етапі. 
Облік успішності за формами поточного контролю знань за двома модулями в межах 
академічних груп проводиться за такими видами роботи студента: 
•​ підготовка рефератів та ІНДЗ, 
•​ письмове (комп’ютерне) тестування,  
•​ письмове визначення основних понять, 
•​ контрольні роботи, самостійні роботи, 
•​ розв’язання задач. 

ПОЛІТИКА ЩОДО АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 
Дотримання політики щодо академічної доброчесності учасниками освітнього 

процесу при вивченні навчальної дисципліни регламентовано такими документами: 
«Етичний кодекс Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича» 
https://www.chnu.edu.ua/media/bkyl5klw/etychnyi-kodeks-chernivetskoho-natsionalnoho-univer
sytetu.pdf ; 

«Положенням про виявлення та запобігання академічного плагіату у Чернівецькому 
національному університету імені Юрія 
Федьковича» https://www.chnu.edu.ua/media/hkzbr1b2/polozhennia-pro-vyiavlennia-ta-zapobihannia-a
kademichnomu-plahiatu-u-chnu-2025.pdf . 

 ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ 
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